

Магнитогорский рабочий

М. МАГИТГОРСКИЙ  
22 МАР 1951

## ТРИ СПЕКТАКЛЯ В ДЕНЬ

Скоро начинаются весенние каникулы школьников. В эти дни многие ребята побывают в драматическом театре имени Пушкина. Три спектакля в день — такую нагрузку берет на время каникул актерский коллектив театра.

Младшие школьники увидят полюбившиеся им сказки «Про солдата и Змею», «Серебряное копытце». По вечерам зрительный зал заполнят старшеклассники. Для них на сцене «Ищут меч» и новая работа театра «Стройфронт».

У школьников состоится встреча с актерами театра, которые расскажут о работе над ролью, о сложном творческом поиске во время работы над сценическим образом.